

- **Расхождение между произношением звуков и обозначением их на письме буквами составляет существенную особенность русской орфографии. Именно это и вызывает у младших школьников наибольшие трудности и часто приводит к**

з?мля  
зв?зда

- **Чтобы обозначить важность данной темы, я хочу привести следующие данные: около 75% слов русского языка состоят из 2-3 слогов, и на один ударный слог приходится 1-2 безударных. Это еще раз доказывает нам, какое важное место занимает орфограмма «Правописание безударных гласных в корне слова» в общем образовании учеников.**